
ATA 10 – Reunião Extraordinária.

Câmara Municipal de Pequeri

No dia 22 de setembro de 2025 às 20:00h, reuniram-se todos os
vereadores na sede da Câmara Municipal de Pequeri. O Sr. Presidente
solicitou ao Vereador Secretário, Pedro Paulo de Freitas Menezes, que
fizesse a chamada dos Edis e recolhesse as assinaturas no livro de
presença. Estavam presentes os Vereadores, Cleydson Silva Ângelo,
Fabiano Bruno Rezende da Silva, Fabrício Costa Garcia, Mirian de
Paula Costa, Pedro Paulo de Freitas Menezes, Ronaldo Fernandes de
Souza, Sandro Lopes Sevaroli, Vicente dos Reis Vieira Lobo e Renê
da Silva Nassar. Logo em seguida, o Vereador Sandro Lopes Sevaroli
fez a oração inicial. O Presidente solicitou ao Vereador Secretário que
fizesse a leitura da conclusão do parecer da Comissão Permanente de
Finanças e Orçamento referente a Prestação de Contas da Prefeitura
Municipal de Pequeri exercício 2022, processo nº 1148303, sob a
responsabilidade do Prefeito Municipal Sr. Glauco Braga Fávero. Em
análise da Prestação de Contas do Referente Exercício 2022, a
Comissão de Finanças e Orçamento, através de seu Relator Pedro
Paulo de Freitas Menezes, seguiu acompanhado o parecer prévio do
TCE-MG, aprovando as contas de responsabilidade do Senhor
Prefeito, tendo em vista que o TCE-MG demonstrou toda regularidade
na sua execução orçamentária, financeira, contábil e patrimonial,
índices e limites constitucionais e legais na educação, saúde e
despesas com pessoal (folha de pagamento). Logo em seguida, foi
colocado em primeira e única discussão o projeto de Decreto
Legislativo nº 03/2025, o qual dispõe sobre a aprovação das contas do
Prefeito Municipal Glauco Braga Fávero, sendo aprovado por
unanimidade por 9 (nove) votos favoráveis. Os seguintes vereadores
votaram favoravelmente à aprovação, por unanimidade: Cleydson
Silva Ângelo, Fabiano Bruno Rezende da Silva, Fabrício Costa
Garcia, Mirian de Paula Costa, Pedro Paulo de Freitas Menezes,
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Ronaldo Fernandes de Souza, Sandro Lopes Sevaroli, Vicente dos
Reis Vieira Lobo e Renê da Silva Nassar. Nada mais foi discutido. O
Presidente agradeceu a presença de todos e solicitou a Vereadora
Mirian de Paula Costa que fizesse a oração final e declarou encerrada
a reunião.

MIRIAN DE PAULA COSTA
Vereadora - PSD

FABRÍCIO COSTA GARCIA
Vereador - PDT

CLEYDSON SILVA ÂNGELO
Presidente da Câmara Municipal

Vereador - MDB

FABIANO BRUNO REZENDE DA SILVA
Vereador - PSD

RENE DA SILVA NASSAR
Vereador - PSD

PEDRO PAULO DE FREITAS MENEZES
Secretário

Vereador - MDB

VICENTE DOS REIS VIEIRA LOBO
Vereador - MDB

SANDRO LOPES SEVAROLI
Vereador - MDB

RONALDO FERNANDES DE SOUZA
Vice-presidente
Vereador - PRD
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Câmara Municipal de Pequeri - MG - Gabinete do(a) Vereador(a) -
Praça Dr. Potsch, nº: 123, 36610-000

e-mail: camara.pequeri@gmail.com - Tel.: 3232781028
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